

中共安徽省委组织部文件

皖组通字〔2017〕19号



中共安徽省委组织部关于认真学习 贯彻事业单位领导人员管理制度体系的通知

各省辖市委组织部，省直各单位组织人事部门，各省属高校党委：

近期，中组部分别联合中宣部、教育部、科技部、国家卫计委公开发布了《宣传思想文化系统事业单位领导人员管理暂行办法》《高等学校领导人员管理暂行办法》《中小学校领导人员管理暂行办法》《科研事业单位领导人员管理暂行办法》《公立医院领导人员管理暂行办法》。这5个暂行办法，与《事业单位领导人员管理暂行规定》形成了较为完备的事业单位领导人员管理制度体系，为做好新时期全省事业单位领导人员管理工作提供了基本遵循。现就

事业单位领导人员管理制度体系的学习贯彻工作通知如下：

一、深入开展事业单位领导人员管理制度体系学习宣传。各地各部门各单位要通过党委（党组）中心组学习会、培训会、报告会、座谈会等形式，抓好事业单位领导人员管理制度体系精神的学习宣传工作。党委(党组)及其组织人事部门负责同志要带头开展学习，深入领会事业单位领导人员管理制度体系精神实质和主要内容；要以事业单位领导人员和具体负责事业单位领导人员管理工作的组织人事干部为重点，集中一段时间抓好对事业单位领导人员管理制度体系的学习培训。要通过深入扎实的学习宣传工作，做到分管领导和组织人事部门负责人熟悉制度精神，具体负责这项工作的同志精通制度规定，事业单位领导人员明白制度要求。

二、认真规范事业单位领导人员选拔任用管理监督工作。要按照好干部标准培养选拔事业单位领导人员，严格把握资格条件，既重管理能力、专业水平和工作实绩，更重政治品质、道德品行，树立正确用人导向。要落实党管干部原则，发挥党组织的领导和把关作用，真正把人选准用好、把班子选优配强。要进一步深化事业单位人事制度改革，遵循人才成长规律，不断拓宽职业发展空间，落实培养锻炼措施，把各方面优秀人才选上来、用起来。要坚

持从严要求，综合采取考察考核、述职述廉、民主生活会、提醒、函询、诫勉等措施，督促引导他们忠实履行公共服务的政治责任和社会责任。要加强监督约束，发挥党内监督、民主监督、法律监督、审计监督和舆论监督等作用，促使他们秉公用权、依法办事；对巡视、审计、信访举报、监督检查、个人有关事项报告核查等方面发现的问题，要认真核实、严肃查处。要落实从严责任，突出问题导向，着力改进作风，促使事业单位领导人员做到忠诚、干净、担当。

三、切实加强对学习贯彻工作的组织领导。省委贯彻落实中央《事业单位领导人员管理暂行规定》，制发了《安徽省事业单位领导人员管理办法（试行）》。各地各部门各单位要立足自身实际，结合贯彻我省事业单位领导人员管理办法精神，对5个法规文件进行深入研究，按照工作需要有针对性地制定实施细则或操作规程。组织人事部门要在党委(党组)领导下，认真贯彻执行事业单位领导人员管理制度体系的各项制度措施，自觉履行职责任务，强化工作责任纪律，不断推进全省事业单位领导人员管理工作科学化、制度化、规范化。上级组织人事部门要加强业务指导和监督检查，总结推广好经验好做法，着力解决制度执行不严格、管理不规范等问题，确保中央和省委精神要求在全省各级各类事业单位得到有效贯彻落实。

各地各部门各单位在学习贯彻事业单位领导人员管理制度体系中的重要情况和建议，请及时报告省委组织部。

中共安徽省委组织部

2017年4月5日

中共安徽省委组织部办公室

2017年4月5日印发
